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NOMBRE Y APELLIDOS______________________________________________________________________ 

 

FECHA _____________________________      GRUPO______________             

 

1. Resuelve, en el caso de la división indica si es exacta o entera y haz la prueba 

                     

          

6 8 5 2 6 3                                         5 8 5 8 9 7    2 7 

          x    8 5      

----------------------- 

 

 

 

          

 

2. Calcula: 

 

a) 32 47  25 479  25 004      b)  167 99  2881 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. En una papelería, una docena de lápices cuesta 2400 céntimos de €. ¿Cuál es el precio total de 

la venta de 288 lápices? 

 

 

 


